

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérbázis). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, (Arany Bika-bérbázis) félemelet. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Járt utat járatanért...

A választópolgárt szinte megzúdítja a választási plakátok tömge, fogja a fejét, mikor a sok párt hangzatos jelszavait olvassa. Csupa jó és kívánatos valami hangzik feléje. Ujdonsült pártok alig ismert elnevezései zavarják meg. Az egész választási mozgalom, az elhangzott beszédek, tömegtelen ígéretek szinte khaoszt teremtenek az emberek fejében.

Az egész plakátterdóba egyedül a Független Kisgazda Párt nem szerepel tokádkodóan és kiabálóan. Egyetlen, nemzetszínű plakátja a nép győzelmére utal abból a tiszta demokratikus felfogásból kiindulva, hogy a demokrácia tulajdonképpen a nép uralma, a demokráciában a nép maga kormányozza önmagát és ennek a népkarantnak megnyilvánulása a szabad és tiszta választásokon történik meg.

Van egy jó magyar közmondás: a jó borknak nem kell cégér. Így van ezzel a választóközönség nagy része és ezt tartja a Kisgazda Párt is. Nem követi a többi pártokat a hangzatos reklámokban, nem csinál plakátharcot, nem folyat áradozó hírvérést. A maga ereje tudatában a magyar jelkmondásnak megfelelő csendes, higgadt szóval hívja táborába a magyarságot. Jobban mondva nem is kell hívnia, hiszen a magyar nép többsége ennek a pártnak a zászlajára esküdt, ezt a pártot követi és támogatja, mint ahogy maga a párt a nép összességéért és nem osztályérdekéért szállt síkra.

Egész sereg ujdonsült párt, vagy csak most fellépő párt verseny a választóközönség bizalmáért. A Kisgazda Párt programjából sajátítanak ki egy-egy részt. Nincs egy új gondolatuk, nincs új eszméjük, abból akarunk megélni, amí már bevált. Felvetődik a kérdés, hát akkor minék a sok új párt. Csak azért, hogy még inkább részekre osszák a magyar népet, széttagolják a magyar társadalmat?!

Azt hirdetik, hogy ők jobban meg tudják valósítani a magyar nép előtt kívánatos eszményeket és célkitűzéseket. Ugyan el lehet képzelni, hogy mondva csinált kis pártok nagyobb erővel tudnának fellépni, mint a magyar népek bevált, kipróbált pártja, a Független Kisgazda Párt.

Az augusztus 31-i választáson a magyar nép választott előtt áll. A járt utat választja-e vagy a járatanért? Azt a járt utat, melyet a Kisgazda Párt járalt meg, vagy pedig új kockázatos ösvényekre hagyja magát terelni. A magyar nép józansága azt diktálja, hogy ne hagyja el a járt és járható utat. Ez az út eddig is bevált. Válságokon, főbbféle nehézségeken át mégis csak a nemzeti felemelkedéshez, a nép boldogulásához vezet ez az út. Mily nagyfokú előhaladást tettünk, a békes alkotó munka mily nagy eredményeit értük el. A józan ész azt sugallja, hogy tarsunk ki a járt út mellett.

Minden egyes választópolgárt nagy felelősség terhél, mikor szavazatával beleszól az ország ügyeinek intézésébe. Alaposan meg kell fontolnia, hogy melyik pártra szavaz. Az eljövendő időkben nagy szükség van arra, hogy a magyar nép rendelkezésére álljon a valódi szabadság a füg-

Eröss miniszter, Róth államtitkár és Öry pártelnök beszélnek a Kisgazda Párt vasárnapi nagygyűlésén Debrecenben a Vígyszínház mozgóban

Vasárnap meggyezerte választói népgyűléseket rendez a Kisgazda Párt

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezete augusztus 24-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a debreceni Vígyszínház mozgóban tartja választói nagygyűlését. A nagygyűlés vezérszónoka dr. Eröss János közellátásügyi miniszter, a Debrecen-Hajdú-Bihar választókerület kisgazdapárti listavezetője; utána Róth Pál iparügyi államtitkár és Öry István pártelnök monda-

nak beszédet. A beszédeket megafonok fogják közvetíteni a Vígyszínház földszinti és emeleti folyosójára, valamint az Arany Bika udvarára és a Bajcsy-Zsilinszky-utcanak a Vígyszínház felőli részén.

A debreceni nagygyűlésen kívül meggyezerte több választói népgyűlést rendez még a Kisgazda Párt.

Délelőtt 11 órakor Nádudva-

ron, délután 4 órakor Püspökkladányban, este 7 órakor pedig Kabán lesz gyűlés. Felszólalnak: Baráth Endre, Jámhor István, Dózsa György és Zsom Miklós.

Ugyancsak vasárnap délelőtt Hajdúnánáson lesz gyűlés, ahol Nagy Miklós kultuszállamtitkár és Kálmán Ferenc képviselője-lőlt fog beszélni. Hajdúböszörményben délután 3 órára hirdet gyűlést a párt; itt Eröss János

közellátásügyi miniszter, Róth Pál iparügyi államtitkár, Öry István pártelnök és Kálmán Ferenc mondanak beszédet.

Vasárnap este 6 órakor Hajdúszoboszlón lesz gyűlés, ahol Nagy Miklós államtitkár, Öry pártelnök és Fogarassy Elek földtitkár szólnak fel.

Este 7 órakor a földesi szervezet tart népgyűlést, ahol Róth államtitkár beszél.

Csapatmozdulatok a török-görög és török-bolgár határon

Moszkva, aug. 22. A „Pravda” párisi tudósítója írja: hogy ottani sajtókörök értesülése szerint az utóbbi időben jelentékeny csapatmozdulatok észlelhetők a török-görög és török-bolgár határ irányában. Rámutatnak arra, hogy csupán Kórklaema övezetében három új ezred érkezett Közép-Törökországból, — köztük egy tüzérezred. A török csapatok gyanús tevékenységére vallanak azok a hírek is, — amelyek szerint fontos erődítési munkálatok folynak. (MTI)

Szofia, (Tass): A bolgár külügyminiszter a napokban tiltakozó jegyzéket nyújtott át a Szövetséges Ellenőrző Bizottságnak a bolgár határ közelében történt görög csapatösszevonások és a görögök részéről a bolgár területek ellen indított tüzérési tüzelés ügyében.

Bukarest, Mihály király Sina-jából pénteken reggel gépkocsival Bukarestbe érkezett s megérkezése után kihallgatáson fogadta Lascer tábornok-hadügyminisztert. (MTI)

Olaszország és Ausztria felvétele az Egyesült Nemzetek szervezetébe

Lake Succes, aug. 22. A biztonsi tanács csütörtöki ülésén Ausztrália javaslatot terjesztett elő, amelyben ajánlotta Olaszország felvételét az Egyesült Nemzetek szervezetébe, espedig akkor és olyan körülmények között, amikor azt a közgyűlés alkalmassá találja.

Az ausztráliai javaslat ellen a Szovjetunió vétót emelt, kilenc állam mellette szavazott, Lengyelország tartózkodott a szavazástól.

Ausztrália ugyanakkor javasolja Ausztria felvételét az Egyesült Nemzetek kebelébe, az Olaszországgal azonos feltételek mellett. A Szovjetunió Ausztria felvételével szemben ugyancsak vétót emelt.

ROMÁNIAI ÉS BULGÁRIAT SEM VETÉK FEL AZ UNO-ba

A biztonsi tanács visszautasította Románia és Bulgária felvételét az Egyesült Nemzetek szervezetébe. (MTI)

Olaszország és a Földközi tengeri államömb terve

Az Exchange Telegraph jelentése szerint Sforza olasz külügyminiszter rövidesen Athénbe látogat. Athéni politikai körökben most már bizonyosra veszik, hogy Calderisz görög külügyminiszter amerikai útjáról olasz-görög-török blokk tervét hozta magával. Ennek az államömbnek az lenne a rendeltetése, hogy ellensúlyozhasson minden más délkelet-európai blokk-alakulást. Athénben azt is tudni vélik, hogy az amerikai terv a hármass szövetséget később kiterjesztené a Földközi-tenger egész keleti medencéjére, az arab liga országaira és Perzsiára is.

Róma. A Chighi palotában megcáfolják azokat a híreket, amelyek szerint gróf Sforza olasz külügyminiszter Athénbe látogat és hogy Olaszország a földközi-tengeri államömbben vesz

részt. Viszont megerősítették azt a hírt, hogy Olaszország és Görögország rövidesen meghatalmazott miniszteri rangban képviselőket küld egymásböz.

Belgrád: A jugoszláv külügyminiszter teljesen alaptalannak minősítette az „United Press”-nek azt a hírt, amely szerint a görög szabadságharcosok a bulgáriai Nisben vannak és az új görög kormány is itt székel.

Róma. A hivatalos közlés szerint az olasz kormány elhatározta, hogy az Amerikai Kivitel és Behozatali Banktól második 100 millió dolláros, a Nemzetközi Banktól pedig 250 millió dolláros kölcsönt kér.

Egyéb külpolitikai hírek

London. A Reuter Iroda diplomáciai tudósítója jelenti:

A brit külügyminisztérium szóvivője Londonban csütörtökön bejelentette annak a szovjet jegyzéknek a megérkezését, — amelyben a Szovjetunió a Ruhr-vidék és Németország ipari színvonalá ügyében teendő háromhatalmi értekezlet ellen tiltakozik. A szovjet álláspont, amely 24 órával a tárgyalások megkezdése előtt érkezett, kifejtí, hogy Németország iparának színvonalát és a Ruhr-vidék jövőjét csak a négyhatalmi értekezlet döntheti el. A gyakorlatban ez azt jelentené, hogy ezeknek a kérdéseknek megvitatását esetleg a

külügyminiszterek tanácsának novemberben tartandó londoni értekezletére halasztanák.

Bukarest. A román parlament rendkívüli ülésén szombaton ratifikálja a békeszerződést. Az ülésen Tatarescu külügyminiszter számol be a békeszerződésről és Romániának a béketárgyalásokon játszott szerepéről.

London. Az angol kereskedelmi miniszter csütörtök este rendeletet adott ki, amely minden Angliából kiutazó személynek megtiltja, hogy nagyobb mennyiségű drágakövet, szőrmét, platintát, gyémántfeléket, vagy műtárgyat vigyen ki magával, ezeknek a cikkeknek kivételéhez külön engedély szükséges.

Csak néma „félhét” lesz...

Augusztus 30-tól szeptember 1-ig szesztilalom

A választások során a választást megelőző hetet néma hétnak szokták nyilvánítani, amikor is semmiféle népgyűlés, tömegmozdulás nem volt tartható. A belügyminisztériumban most úgy döntöttek, hogy a választás előtt nem lesz néma hét, csak néma félhét: vagyis augusztus 28-tól kezdve tilos minden nyilvános népgyűlés és párttagitáció.

Üdvözlő táviratok a nemzeti ünnep alkalmából

A Szent István-napi nemzeti ünnep alkalmából az Amerikai Egyesült Államok, a Francia Köztársaság, a török, lengyel és spanyol köztársasági elnök üdvözlő táviratot küldött Tildy Zoltánhoz, a Szovjetunió magyarországi képviselője pedig a külügyminiszterhez.

B. Szabó István nem lépett ki a pártból

Erre a választási ciklusra nem vállal jelöltsége, egyelőre visszavonul

B. Szabó István értesítette Dobi István államminisztert, hogy Pfeiffer Zoltán megkérdezése nélkül vette fel a listájára. Bejelentette, hogy nem vállal jelöltséget, hanem erre a ciklusra visszavonul.

B. Szabó István tudta, hogy a körülmények folytán nehezíti a párt munkáját, amit nem akar! Ezért okosan és bölcsen visszavonult. Megmaradt a becsülete és megmaradt Békésben a Kisgazda Párt egysége is. — A békési választmány B. Szabónak ezt a döntését egyhangúlag vette

tudomásul.

Bajcsy-Zsilinszky Endréné ugyancsak tudomására hozta az országos partvezetőségnek, hogy erre a ciklusra ő is visszavonul a képviselőség állásától, azonban továbbra is bent marad a pártban, melyért úgy ő, mint dícsőmlélő férje annyit dolgozott, melyért annyi áldozatot hoztak s melyért férje végül is életét áldozta. Annál nagyobb tevékenységet fog azonban kifejteni, mint a párt egyszerű tagja, hogy a Kisgazda Párt zászlaja a jelen választás alkalmával is diadalra jusson.

Budapest. Pénteken megkezdődtek Budapesten a kereskedelmi tárgyalások a magyar és osztrák kiküldöttek között. A tárgyalásokon szeptembertől decemberig terjedő időre rendezték a két ország közötti árucseré forgalmát.



Gozmány György, Nagy Erzs, Csárdás Jóska az ARANY BIKÁ nagytermében augusztus 23-án, szombaton este 8-kor. Legszébb dalok, slágerek, steptáncok! Olcsó 2-6 forintos helyárak!

Olcsóbb lett a villany

20 százalékkal olcsóbb az áram a lakásvilágításnál és a kisipari motorikus áramszolgáltatásnál.

A Villamosművek Országos Szövetsége értesítette Debrecen város Elektromos és Gázműveinek igazgatóját, hogy a Gazdasági Főtanács az Anyag- és Árhivatallal karöltve megállapította az új csökkentett villany-áram egységárakat. — **Eszerint tisztán lakásvilágításra szolgáló áramnál városban 84, falun 60 kilowattóra évenkénti fogyasztás 20 százalékkal csökkentik az eddigi egységárakat.** A 84, illetve 60 kilowattóra évenkénti fogyasztáson felüli részt az eddigi érvényben volt egységáron számlázzák továbbra is.

Kisipari fogyasztóknál a motorikus áram egységárát szintén 20 százalékkal csökkentették.

Mind a lakásvilágításnál, mind a kisipari fogyasztóknál a megállapított ármérséklés szerint csökkentik az árammérő költséndíját is.

A többi fogyasztók részére az eddigi egységárok maradnak érvényben.

Az értesítés vételétől kezdve az Elektromos és Gázművek már a mérsékelt árakon számlázzák.

Lossinszky Tibort hívják meg az Elektromos és Gázművek igazgatójának

Elfogadta a pártközi értekezlet és a kisgyűlés a város hároméves tervét

Csütörtök délután pártközi értekezlet foglalkozott a város hároméves tervével s azt az értekezlet egyhangúan elfogadta. Tegnap a város törvényhatóságának jog- és pénzügyi bizottsága, majd kisgyűlése is elfogadta. Ma a törvényhatósági bizottság elé kerül a hároméves terv.

A tegnapi kisgyűlés tudomást vett, hogy a város a **vált Bábaképzőintézet négy épületét** tíz évre a földművelésügyi minisztériumnak engedte át. A hároméves terv során állategészségügyi intézetet állítanak fel.

A centerbury-i érseki helynök vasárnap Debrecenbe érkezik

A Magyarországon tartózkodó Hewlett Johnson, Canterbury érseki helytartója, A. T. D'Eye oxfordi egyetemi tanár kíséretében augusztus 20-án délelőtt kihallgatáson jelent meg Tildy Zoltán köztársasági elnöknel. — Azután Hewlett Johnson érseki helynök Ravasz László református püspököt látogatta meg, délután pedig Nyiregyháza ment a Szahád egyház konferenciára.

Mihályfi Ernő tájékoztatásiügyi miniszter sajtófogadást rendezett a Budapestben tartózkodó Johnson centerbury-i érseki helynök tiszteletére, este pedig a köztársasági elnök fogadást adott.

A sajtóértekezleten Johnson érseki helynök örömmel állapította meg, hogy milyen nagy lendülettel folyik Magyarországon az újjáépítés. Örömmel állapította meg azt is, hogy a magyar protestáns papok megtalálták a kiegyensúlyozást a kereszténység és a marxizmus között. Szerinte ez olyan fontos, hogy az egész világra kihatással lesz. Az elnök fogadóestjén a diplomáciai kar tagjai, valamint a magyar közélet számos vezetője vett részt.

A centerbury-i érseki helynök vasárnap délelőtt Debrecenbe érkezik. Délelőtt 10 órakor a MND Sz villásreggelit ad tiszteletre.

Hőforrás vizet

fürdéshez és mosáshoz házhoz szállítók. Megrendelhető kijelölt dohány árúakban és 247. telefonon.

a fogyasztást. Most dolgozzák ki a kalkulációt, hogy egyes hónapokra mennyi lesz a csökkentett áron számlázható árammennyiség, mivel az a központi rendelkezésben csak évenként van megállapítva.

A munkabérek és anyagárak emelkedése és az áram árcsökkenése miatt deficittel dolgozik az Elektromos és Gázművek, — a deficitet egy most életrehívott országos árkiegyenlítési alaptól fedezik.

A fentiek szerint csak a motorikus árammal dolgozó kisiparos kap ármérséklést. Sémelmezzük, hogy a lakása mellett, vagy éppen a lakásában berendezett műhelyében dolgozó kisiparos a világításra szolgáló áramból csak az évi 84 kilowattóra fogyasztása után kapjon ármérsékletet. Reméljük, hogy erre az esetre vonatkozóan pótlétkedés történik s amint a motorikus árammal dolgozó kisiparos, úgy a többi kisiparos is világításra szolgáló áramfogyasztása teljes összegében ármérsékletet kap.

Egyhangúan elfogadta a kisgyűlés Lossinszky Tibor debreceni gépészmérnök meghívását a városi Elektromos és Gázművek üzemvezető-igazgatói állására.

A kisgyűlés határozott a szabadságidő iránti kérelmek ügyében. Több kérelmező között szerepelt G. Hoór-Tempis Erzsébet, a városi Zeneiskola tanárnője, aki 6 hónapi és Kárpáti Tibor főmérnök, aki 3 hónapi illetménykülönbséget kért. Mindketten másutt találtak elhelyezkedést, de egyideig fenn tartják városi állásukat is.

tére, 11 órakor az érseki helynök istentiszteletet tart a Kistemplomban. Két órakor a tiszteletre rendezett társas ebéden vesz részt az Arany Bika, — délután 5 órakor pedig előadást tart a Kollégiumban „Egyház és demokrácia” címen.

Nyolc hónapra ítélték egy ékszeroltvány futballistát

A debreceni törvényszék pénteken tárgyalta Vékony László 29 éves pincér és társai büntünyét. Vékony régebben kifutó labdarugójátékos volt, több csapatban játszott balszélsőt; sőt a kerületi válogatottban is szerepelt. Vékony együtt lakott Tápay Mihály debreceni lakossal, közös háztartást vezettek. — Vékony Tápay szekrényéből 10 ezer forint értékű ékszer, aranyat, brilliánt vitt el és az értéktárgyakat több debreceni ékszerésznél értékesítette. A bíróság előtt töredelmes beismerő vallomást tett: megbánta tettét, szeretné a kárt megtéríteni; a lopásra nehéz helyzete készítette. A törvényszék Vékony Lászlót lopás bűntette miatt 8 hónapi börtönrre ítélte. Az ítélet jogerős. A vádlottak padján ült két debreceni ékszerész is, akiknek jóhiszeműsége beigazolást nyert. Ellenük az államügyész vádat ejtett, mire a bíróság megszüntette az eljárást.

A vádlottak padján ült két debreceni ékszerész is, akiknek jóhiszeműsége beigazolást nyert. Ellenük az államügyész vádat ejtett, mire a bíróság megszüntette az eljárást.

Jöjjön el hogy egy-kettőre haza menjen a LILIPUTI-borozóból.

Hadházi-u. 11.

Burgonyáért mentek

Debrecen burgonyaelátása napról-napra nehézségekre ütközik. A város közlelmézési ügyosztálya és az árfelügyelet mindent elkövet, hogy a város lakosságának burgonyáját előteremtse. Tegnap délután Mátészalkára mentek a közlelmézés és az árfelügyelet tisztviselői debreceni kereskedőkkel, hogy a környéken nagyobb mennyiségű burgonyát kössenek le Debrecen számára.

Károlyi Mihály megérkezett Párisba

Károlyi Mihály párisi magyar követ megérkezett a francia fővárosba.

Károlyi Mihály a fogadására megjelentek előtt kijelentette, hogy missziójának tekintet a két ország baráti kapcsolatainak kiépítését.

Örízetbe vették a Beszkárt vezérigazgatóját

Budapestről jelentik: A Beszkárt autóbusszársításai körül észlelt visszaélések ügyében a rendőrség örízetbe vette Szemere Jánost, a Beszkárt vezérigazgatóját.

A szavazólapok nyomása

Dinnyés Lajos miniszterelnök néhány nappal ezelőtt azt javasolta a belügyminiszternek, hogy a szavazólapokat az Allami nyomda készítse el különleges vízjelés papírokon. A belügyminiszter az indítványt magáévá tette; intézkedés történt a szavazólapok központi úton történő előállítására és szétosztására.

Lapátall verte ki a végrehajtót egy dorogi kereskedő

Hajdúdorogon Warga István végrehajtót és C. Tóth István ügyvédjelöltet, akik egy tartozás ügyében végrehajtást vezettek Papp Antal kereskedő ellen: a kereskedő lapátall fogadta és kiverte a hatósági közeget az utcára, ahol a járőrök mentek segítségére a megtámadott végrehajtónak. Papp ellen hatósági közeg elleni erőszak miatt indult vizsgálat.

Szőlő és gyümölcs jégkárbejelentés

Felhívjuk Debrecen és Hajdú vármegye szőlő- és gyümölcstermelőit, hogy jégkárbejelentésben mielőbb jelentésk hivatalunkban: Bethlen utca 13. szám.

Bejelentendő: a szőlő vagy gyümölcsös területe, a gyümölcsfák száma és kora, valamint a kár nagysága. Papp, igazgató.

Anyakönyvi hírek

Születések: Török János fm. Macs 71-73. új. János. Kálmán László hiteltörzsi igazgató Simonffy u. 7. új. András. Kollár László kazánfűtő Páltag Agrárügytem. új. Attila. Bárány János máj. fűtő Balaton utca 12. új. János. Soós József máj. vonatkozó Magosa György tér 25. leány. Mária. Gáll Vilmos rendőr Hatvan utca 4. új. Vilmos. Szilágyi Péter fm. Bélegző 288. új. Péter. Kiss Imre máj. páva. munkás Kölesy utca 11. leány. Edit. Főző János fm. Pallag 27. leány. Mária. Turuczka J. Imre asztalos. Kintzél u. 67. leány. Emma. Szabó Károly npez Gerébli telep 105. új. István. Resató Károly kerék. Szent Anna utca 34. leány. Mária. Vitan Domokos háziorv. kerék. Árpád tér 9. leány. Mária.

Eljegyzések: Nagy József máj. pályamunkás Tegez utca 31. és Szél Rózsa Zöldfa utca 12. Nagy Sándor kőműves Kunhalom utca 41. és Elek Erzsébet Kunhalom utca 41. Nagy Sándor szobafestő. Ruyter u. 44. és Ignác Margit Ruyter utca 44. Bíró Ferenc alk. munkás Kossuth utca 11. és Gábor Margit Kossuth utca 11. Fábán István cipész. Balkány és Tóth Julia Péterfia utca 18.

Határozások: Saláth László r. kat. 4 hónapos Kintzél utca 63. özv. Mezei Imreldi Cserezyne Julia ref. 87 éves Dólya utca 17. Kovács Sándor gazd. ref. 26 éves Gál út 17. Bakóczy András gazd. ref. 26 éves Kar utca 17. Pávó Katalin ág. ev. 37 éves Oláh K. utca 20.

H I R E K

TERVELL TERMELJ!

Magyar gondolatok

A magyar nemzetség megmaradásának zálogát abban látom, ha nem szakadozunk el egymástól. (Boeckel István, 1604.)

— Várható időjárás: Mérsékelt északnyugati, északi szél, változó felhőzet, többfelé, főleg a délutáni és esti órákban záporos, zivatar. A hőmérséklet alig változik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: Muraközy, Piac utca 68. „Arany János” Csapó utca 66.

Rádióműsor, Szombat: 6.30: Falu. rádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.20: Reggeli zene, 8: A mezőgazdasági ipar és a közlelmézés, 8.15: Olasz és éppányol-muzsika, 9: Szalonzene, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Dékány Béla hegedűl, 12.45: Városi képealbum: Győr, 13: Róza Béla magyar nótákat énekel, 14: Hírek, 14.10: Parasztság és szocializmus, 14.30: A román felzabálás ünnepe 15.30: Társhörlet, 15.15: Műsorismertetés, 16: Solt Ede énekel, 16.30: Esti kérdés, a Munkás Kultúrmozgalmak műsora, 18: Megfordul a kerék, 18.15: Felsőgallai Inai Uzemek Vegyeska a. énekel, 18.45: Beszélgetés Rajk László ne. ügyminiszterrel, 19: MS-MT műsora, 19.45: Faturajzó, 20: Hírek, 20.20: Zeugó zene, szines sz. 21: Hangos heti híradó, 21.50: Hírek orsz. 22: Hírek, 22.20: Választási közlemények, 22.30: Dalok, 22.40: Cseresznyevirágzás, előadás a Studióban, 24: Hírek, — Budapest II.: 17: Ólóról tea, 18: Hírek, 18.05: éneklő arcepek, 18.45: Hanglezés, 22.55: Révész László hegedűl, 23.30: Hanglemezek.

— Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomban. Nagytemplom 8 ó Bagdy D., 10 ó Kiss T. Kistemplom 9 ó Kulcsár D., 11 ó Hewlett Johnson canterbury érseki helynök, 6 ó dr. almár L. Meszter u. templom 9 ó Sipos I., 4 ó Karia Ö. Ispótyai 10 ó dr. Farkas P. Kossuth u. templom 10 ó Birlyni J., 4 ó Pógyor I. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai K. G., 3 ó Kürthy K. Homokkerti templom 10 ó Kovács J., 5 ó Kovács J. Nyilastelepi templom 10 ó Sipos K., 3 ó Szűcs F. Csapókerti templom 10 ó Danosházy S., 3 ó Mikó M. Kerekestelepi templom 10 ó Király Z., 3 ó Király Z. Egyetemi templom 11 ó Tamás F. Augusztina szanatórium 1/10 ó dr. Farkas I. Közkórház Török T. Klmikákon Konez és Török. Hatvan u. kert 6 ó Szécsi A. Téglaskerti áll. isk. fél 9 ó dr. Farkas P. Szoboszló út 5 ó dr. Farkas P. Téglavetői gyűl. ház 9 ó Kálmán I. Wolaffka t. olvasókör 2 ó Petrikás Á. Fogház 10 ó Kántor József. — Tanyai-istentiszteletek: Pallag pr. Kürthy K., ág. Szabó E. Nagyhegyes 10 ó Kiss A. Kumpálhalm 11 ó Rápolthy Á. Állóhegy 9 ó, Pipóhegy 11 ó, Halap 2 ó Molnár Gy. Ujléltai-utj isk 3 ó pr. és ág. Sipos K. Bánk 2 ó Pál A.

— A canterbury érseki helynök prédikál vasárnap délelőtt a Kistemplomban. Hewlett Johnson, canterbury érseki helynök magyarországi tartózkodása során Debrecenbe is ellátogat. Igéretet tett arra, hogy vasárnap délelőtt 11 órakor a Kistemplomban prédikálni fog. Angolnyelvű igehirdetést Lukács László kollégiumi könyvtárigazgató fogja tolmácsolni. Erre az alkalomra szeretettel hívjuk fel olvasóink figyelmét.

— A Szent Anna főplébánia templomban f. hó 24-én, vasárnap a misesorrend a következő: 1/7, 7, 8, 9, 11 és 12 órakor kismisék. Fél 10 órakor a nagymisé. Dr. Kompasz Árpád c. kanonok terézianumi igazgató mondja. Misében közben szentbeszéd. Délután 6 órakor litánia. Ezenkívül a Homokkertenben, a Tócskertenben és a fogházban lesz mise.

— Evangélikus istentiszteletek. Délelőtt 9 órakor a templomban, 10.30 órakor a szanatóriumban, délután 3 órakor a vagonvári állami iskolában, délután 5 órakor a templomban, 5.30 órakor Hajdúszoboszlón (Major u. 63.) lesz evangélikus istentisztelet.

— Elloptak egy fekete kocsit ismeretlen tettesek Molnár Bálint B. thlen-utcai lakos Péterfia dűli tanyájának istállójából

* Nemere Mária és dr. Szilágyi István orvos ma, f. hó 23-án délután 6 órakor tartják esküvőjüket a Szent Anna-utcai római katolikus főplébánia templomban.

* Szerencsi Lenke és Pallag László f. hó 23-án délután 5 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai templomban, melyre barátait, és ismerőseiket szeretettel meghívják.

— Beszúráló tolvaj Veres Béla Arany János utca 27. lakásából elloptott pénztárcát, ruhaeműt és más értékű ingóságokat 1200 forint értékben.

KALAP újdonságok FRANK Arany Bika

— Dézsmálják a debreceni kertészek szőlőt. Sorozatos feljelentések futnak be a rendőrségre a szőlőtulajdonosok részéről ismeretlen egyének ellen, akik éjszakai órákban fosztogatják a termést. Legutóbb Farkas István Bellegelő 241. szám alatti lakos kertjéből vittek el az éjszakai órákban 150 kg. szőlőt. A rendőrség erőlyes nyomozást indított a tolvajok kézrekerítésére.

* Kecské fedezetési előadás 24-én délután 2 órakor, Kuruc 39.

— Nem azonos Geréb Ferenc gumijavító, Veres utca 8. sz. alatti lakos azzal a Geréb Ferenc Budapestről szöktött gyengével, aki Debrecenben betöréses lopás miatt elfogtak.

— Mindszenty bíboros Selden Chapin amerikai követtől viszonzólagotást tett az amerikai követségen titkára, dr. Zakar Andráspapai kamarás kíséretében.

* Jó gyoráslóra, géprőra szikéség van. Tanuljon a Simai gyoráslóiskolában, Piac u. 73. Államviszaga. Vasukdezmény.

* Poloskát sokan irtanak, de garantáltan szagatlan anyaggal csak mi dolgozunk jótállással. Parazita, Piac 58. II.

GYÁSZROVAT

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a legjobb gyermek

Pávó Katalin

37 éves korában elhunyt. Temetése szombaton 2 órakor lesz a Köztemető II. A. ravatalozójából evangélikus szertartással. Gyászolják bánatos édesanyja, testvérel és a rokonság. Lakás: Oláh Károly utca 20. Gebauer temetkezési vállalat.

Mély fájdalomtól megtört szívvel, de a jószágos Isten változhatatlan akarátában megnyugodva tudatjuk, hogy szerető jó férjem, drága jó kisapánk

Dr Miszti Károly

nyug. városi főügyész, ügyvéd

életének 58-ik, boldog házasságának 30-ik évében f. hó 21-én visszaadta nemese lelkét Teremtőjének. Temetése f. hó 25-én, hétfőn délután 4 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó terméből a ref. egyház szertartása szerint.

Gyászolják felesége dr. Miszti Károlyné Tőkés Erzsébet, anyósa özv. Tőkés Ferencné, nevelt gyermekei: Ilona, Irénke, Feri és Magda, elhunyt testvére gyermekei: Julika, Mityu, Lali családjaikkal, testvére: Lajos feleségével és gyermekei: Lajos, Margitka és Gyurka családjaikkal, nagybátyja: Varjas Bálint feleségével, sógornói: özv. Major Gáborné, özv. Nemethy Ferencné és a kiterjedt rokonság.

Minden külön értesítés (gyászlap) helyett Lakás: Arany János utca 2. Dankó temetkez.

